

دنیا و آخرت میں ستاری

حضرت ابن عمرؓ سے روایت ہے کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا۔

جب تم میں سے کوئی اپنے رب کے قریب ہوگا یہاں تک وہ اپنا سایہ رحمت اس پر ڈالے گا۔ پھر فرمائے گا تم نے فلاں فلاں کام کیا تھا وہ کہے گا ہاں میرے رب۔ پھر کہے گا فلاں فلاں کام بھی کیا تھا وہ کہے گا ہاں۔ اللہ تعالیٰ پھر اس سے اقرار کروا کر کہے گا میں نے اس دنیا میں تیری پردہ پوشی کی تھی آج قیامت کے دن بھی تمہیں معاف کرتا ہوں۔

(صحیح بخاری کتاب الادب باب ستر المؤمن حدیث: 5609)

FD-10

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

روزنامہ

الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

منگل 31 مارچ 2009ء 3 ربیع الثانی 1430 ہجری 31 مارچ 1388 ہجری 94-59 نمبر 69

فروغ علم ہماری قومی ذمہ داری

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ عید الفطر فرمودہ 13 اکتوبر 2007ء میں فرمایا کہ:- اگر طلباء اور ان کے والدین بچوں کے امتحان میں پاس ہونے پر کچھ شکرانے کے طور پر اس مد (طلباء کی امداد) میں دیں تو کئی غریب ضرورت مندوں کا بھلا ہو سکتا ہے..... یہ احساس بچوں کے اندر پیدا کرنا چاہئے کہ غریبوں کی ضرورتیں پوری کریں۔

(خلفاء احمدیت کی تحریکات صفحہ 517)

احمدی طلباء کی امداد کے لئے نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ میں شعبہ ”امداد طلبہ“ قائم ہے اس شعبہ کے تحت سینکڑوں طلباء کی یونیورسٹی فیس، یونیفارم، درسی کتب، کاپیاں کمپیوٹر فیس اور مقابلہ جات کی اشاعت میں حسب گنجائش مالی معاونت کی جاتی ہے۔ پاکستان میں فی طالب علم اوسطاً سالانہ اخراجات کی شرح اس طرح سے ہے۔

حکومتی ادارہ جات

پرائمری سیکنڈری:- 15 صد تا 2 ہزار روپے

کالج لیول:- تین ہزار تا 7 ہزار روپے

ایم ایس سی و پیشہ ور ادارہ جات:-

30 ہزار تا 50 ہزار روپے

پرائیویٹ ادارہ جات

پرائمری سیکنڈری:- 6 ہزار تا 8 ہزار روپے

کالج لیول:- 12 ہزار تا 20 ہزار روپے

ایم ایس سی و پیشہ ور ادارہ جات:-

1 لاکھ تا 3 لاکھ روپے

شعبہ امداد طلبہ کی مساعی

1- گزشتہ پانچ سالوں میں 3 ہزار 134 ذہن طلبہ کی تعلیمی ضروریات پوری کرنے کی توفیق ملی۔
2- داخلہ جات کی تعداد جو یکمشت ادا کی جاتی رہی ہیں وہ 656 سالانہ ہے۔
3- یونیفارم کتب اور بیگ وغیرہ جو لے کر دیئے گئے ان کی تعداد 825 سالانہ ہے۔
آپ اس کار خیر میں حصہ لینے کیلئے اپنے عطیہ جات براہ راست نگران امداد طلبہ نظارت تعلیم یا خزانہ صدر انجمن احمدیہ کی امداد طلبہ میں بھجوا سکتے ہیں۔

فون: 047-6212473

Cell: 0332-7079462, 0321-7707403

Email: ntaleem@gmail.com

(نظارت تعلیم)

خدا تعالیٰ کا ایک نام ستار ہے جو انسان کی غلطیوں اور کمزوریوں کو چھپانے والا ہے

مومنوں پر اللہ تعالیٰ کی ستاری کے پردے اس قدر ہیں کہ شمار سے باہر ہیں

کسی پر عیب نہ لگاؤ، بدظنی سے اجتناب اور غیبت و تجسس سے پرہیز کرو اور بنی نوع کی ہمدردی اور اسے فائدہ پہنچاؤ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ فرمودہ 27 مارچ 2009ء بمقام بیت الفتوح مورڈن لندن کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 27 مارچ 2009ء کو بیت الفتوح مورڈن لندن میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا جو کہ متعدد زبانوں میں تراجم کے ساتھ ایم ٹی اے انٹرنیشنل پر براہ راست ٹیلی کاسٹ کیا گیا۔

حضور انور نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کا ایک نام ستار ہے جس کے لغوی معنی ہیں وہ ذات جو پردے میں ہے یا چھپی ہوئی ہے۔ اللہ تعالیٰ کی ذات ہی ہے جو انسان کی غلطیوں اور کمزوریوں کو چھپانے والی ہے اور وہ حیا اور پردہ پوشی کو پسند فرماتا ہے۔ مومنوں پر اللہ تعالیٰ کی ستاری کے پردے اس قدر ہیں کہ وہ شمار سے باہر ہیں۔ ایک مومن جب گناہ کرتا ہے تو وہ پردے ہٹتے چلے جاتے ہیں لیکن پھر توبہ کرنے اور اپنی حالت میں پاک تبدیلی پیدا کرنے کے نتیجے میں خدا تعالیٰ پھر اس کی ستاری فرماتا ہے۔ پس ہم میں سے ہر ایک کو اللہ تعالیٰ حقیقی طور پر گناہوں سے توبہ کرنے والا بنائے اور ہمیشہ ہم اس کی ستاری سے حصہ پاتے رہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ دین حق نے وہ خدا پیش کیا ہے جو جمیع حامد کا سزاوار ہے۔ وہ رحمن ہے، بدوں عمل کے انسان پر اپنا فضل کرتا ہے اور نوازتا چلا جاتا ہے اور غلطیوں اور کوتاہیوں کی پردہ پوشی بھی فرماتا ہے۔ فرمایا کہ رجحیت میں ایک خاصہ پردہ پوشی کا بھی ہے مگر اس پردہ پوشی سے پہلے یہ بھی ضروری ہے کہ کوئی عمل ہو اور اس عمل کے متعلق کوئی کمی یا نقص رہ جائے تو اللہ تعالیٰ اپنی رجحیت سے اس کی پردہ پوشی فرماتا ہے۔ مگر جو شخص اپنی برائیوں اور ڈھٹائیوں میں بڑھتا چلا جائے تو ایسے ڈھٹ اور ضد کرنے والے لوگوں کی پھر خدا تعالیٰ حیا نہیں رکھتا۔ پس صفت ستار کے حوالے سے دعا مانگنی چاہئے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنی ستاری کی چادر میں ڈھانپ لے۔

حضور انور نے فرمایا صفت ستار سے حصہ پانے کے لئے آنحضرتؐ نے ہمیں دعا سکھائی ہے کہ اے اللہ میرے تنگ کو ڈھانپ دے، میرے اندیشوں کو امن میں بدل دے، میری حفاظت فرما ان خطرات سے جو میرے آگے ہیں، میرے پیچھے ہیں اور جو میرے دائیں بائیں ہیں اور جو میرے اوپر ہیں اور میں تیری عظمت کی پناہ میں آتا ہوں ان خطرات سے جو مجھے نیچے سے اچک لیں۔ حضور انور نے فرمایا اللہ تعالیٰ ہمیں اس روح کو سمجھتے ہوئے ان دعاؤں کو کرنے اور ان کے مطابق عمل کرنے کی بھی توفیق عطا فرمائے۔

حضرت مسیح موعود نے اس بارے میں ہمیں یہ دعا سکھائی کہ اے میرے محسن میں تیرا ایک ناکارہ بندہ پُرحصیت اور پُرحفلیت ہوں، تو نے مجھ سے ظلم پر ظلم دیکھا اور انعام پر انعام کیا۔ گناہ پر گناہ دیکھا اور احسان پر احسان کیا، تو نے ہمیشہ میری پردہ پوشی کی اور اپنی بیشار نعمتوں سے مجھے متنع کیا۔ سوا ب بھی مجھ نالائق اور پُرحصیت پر رحم کر اور میری بیباکی اور ناپسندیدہ کو معاف فرما۔ میری پردہ پوشی فرما اور مجھ سے ایسے عمل کروا جن سے تو راضی ہو جائے۔

اللہ تعالیٰ کی صفت ستار سے فیض پانے اور اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو جذب کرنے کے لئے آنحضرت ﷺ نے ایک مومن پر کیا ذمہ داری ڈالی ہے اس بارے میں بعض احادیث کے حوالے سے حضور انور نے فرمایا کہ جس نے کسی مومنہ عورت کی حرمت کی پردہ پوشی کی تو اللہ تعالیٰ آگ سے اسے محفوظ رکھے گا اور جو اپنے بھائی کے عیب کو دیکھ کر اس کی پردہ پوشی کرے گا تو اللہ تعالیٰ اس کو جنت میں داخل کرے گا۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ میں دیکھتا ہوں کہ جماعت میں باہم نزاعیں بھی ہو جاتی ہیں اور معمولی نزاع سے پھر ایک دوسرے کی عزت پر حملہ کرنے لگتے ہیں۔ یہ بہت ہی نامناسب حرکت ہے۔ خدا تعالیٰ کا نام ستار ہے پھر کیوں یہ اپنے بھائی پر رحم نہیں کرتا اور غفور پردہ پوشی سے کام نہیں لیتا۔ دوسروں پر عیب نہ لگاؤ بنی نوع انسان کو فائدہ پہنچاؤ اور اپنے بھائیوں سے ہمدردی، ہمسایوں سے نیک سلوک کرو اور سب سے پہلے شرک سے بچو کہ یہ تقویٰ کی ابتدائی اینٹ ہے۔ بدظنی سے بکثرت اجتناب کرو، تجسس نہ کیا کرو اور تم میں سے کوئی کسی دوسرے کی غیبت نہ کرے۔

حضور انور نے فرمایا کہ اگر کسی شخص میں کوئی برائی ہے اور وہ معاشرے پر برا اثر ڈال رہا ہے تو تمہارا یہ کام ہے کہ اصلاح کی غرض سے اسے سمجھاؤ لیکن اگر وہ برائی پر اصرار ہے تو نظام جماعت کو آگاہ کرو اور اس کے متعلق دعا کرو اور پھر عہد یداروں کا کام ہے کہ بصیرتاً تمام معاملہ رکھ کر اس کی اصلاح کی کوشش کریں۔ یہ سلسلہ چل نہیں سکتا جب تک رحم، دعا، ستاری اور رحمہ آپس میں نہ ہو۔ اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق دے کہ ہم ان تعلیمات پر عمل کرتے ہوئے خدا تعالیٰ کی صفت ستار سے ہمیشہ حصہ لینے والے بنے رہیں۔

خطبہ جمعہ

ہر احمدی کو اس بات کی فکر کرنی چاہئے کہ وہ خود بھی اور اس کے بیوی بچے بھی قرآن کریم پڑھنے اور اس کی تلاوت کرنے کی طرف توجہ دیں۔ پھر ترجمہ پڑھیں۔ حضرت مسیح موعود کی تفسیر پڑھیں

قرآن کریم کو ایک معمولی کتاب سمجھ کر نہ پڑھو بلکہ اس کو خدا تعالیٰ کا کلام سمجھ کر پڑھو۔

خطبہ جمعہ ارشاد فرمودہ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز 24 ستمبر 2004ء بمطابق 24 ربیع الثانی 1383ء بمقام بیت الفتوح، مورڈن، لندن

بات کی بھی تسلی دے دی کہ یہ کام تمہارے خیال میں بہت مشکل ہے۔ عام طور پر تمہیں یہ خیال نہ آئے کہ اس کتاب کے احکام ہر ایک کو سمجھ نہیں آسکتے، ہر ایک کے لئے ان کو سمجھنا مشکل ہے۔ اگر کوئی سمجھ آ بھی جائیں تو اس پر عمل کرنا مشکل ہے۔ تو اس بارے میں بھی قرآن کریم نے کھول کر بتا دیا کہ یہ کوئی مشکل نہیں ہے۔ یہ بڑی آسان کتاب ہے۔ اور اس کی یہی خوبی ہے کہ یہ ہر طبقے اور مختلف استعدادوں کے لوگوں کے لئے راستہ دکھانے کا باعث بنتی ہے۔ بس ضرورت اس بات کی ہے کہ ہر وہ شخص جو اپنی اصلاح کرنا چاہتا ہے، ہدایت کے راستے تلاش کرنا چاہتا ہے، وہ نیک نیت ہو کر، پاک دل ہو کر اس کو پڑھے اور اپنی عقل کے مطابق اس پر غور کرے، اپنی زندگی کو اس کے حکموں کے مطابق ڈھالنے کی کوشش کرے۔ کوشش تو بہر حال شرط ہے وہ تو کرنی پڑتی ہے۔ دنیاوی چیزوں کے لئے کوشش کرنی پڑتی ہے اس کے بغیر کچھ حاصل نہیں ہوتا۔ روٹی کمانے کے لئے دیکھ لیں کتنی کوشش کرنی پڑتی ہے۔ سوائے ان لوگوں کے جن کا شیوہ ہی نکلے بیٹھ کر کھانا ہوتا ہے۔ دوسروں سے امید لگائے بیٹھے ہوتے ہیں یا ایسے بھی ہوتے ہیں جو بیویوں کو کہتے ہیں جاؤ کماؤ، میں گھر میں بیٹھتا ہوں۔ پیشہ ور مانگنے والے بھی مانگنے کی کوششوں میں محنت کرتے ہیں۔ یہاں مغرب میں بھی بہت سارے مانگنے والے سارا دن باجے، ڈھول اور دوسری اس طرح کی چیزیں لے کر سڑکوں اور پارکوں میں بیٹھتے ہیں۔ یہ سب کچھ اس کوشش میں ہی ہے نا! کہ روٹی حاصل کی جائے۔ تو بہر حال میں یہ کہہ رہا تھا کہ اگر کوشش کرو گے، اللہ تعالیٰ کی رضا کو حاصل کرنے کی، ہدایت پانے کی اور تقویٰ حاصل کرنے کی تو پھر تمہیں اس کتاب سے بہت کچھ ملے گا۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ تمہاری نیت نیک ہے تو میں نے اس کو تمہارے لئے آسان کر دیا ہے اور کر دوں گا، بشرطیکہ تم اس کو پڑھ کر عمل کر کے ہدایت پانا چاہو۔ جیسا کہ فرماتا ہے (-) (القمہ: 18)، اور یقیناً ہم نے قرآن کو نصیحت کی خاطر آسان بنا دیا ہے، پس کیا ہے کوئی نصیحت پکڑنے والا؟ پس یہ اللہ تعالیٰ کا دعویٰ ہے، یہ اس کا دعویٰ ہے جس نے انسان کو پیدا کیا ہے اس کی فطرت کی ہر اونچ نیچ کو جانتا ہے۔ اس کے اندر کو بھی جانتا ہے جہاں تک انسان خود بھی نہیں پہنچ سکتا۔ اس کو پتہ ہے کہ کس شخص کی کتنی استعدادیں ہیں۔ اور اس کی فطرت میں کیا کیا خوبیاں یا برائیاں ہیں۔ اس نے فرمایا کہ تم نصیحت پکڑنے والے بنو تم اس کو پڑھ کر اس پر عمل کرنے والے بنو۔ صرف نام کے (-) ہی نہ ہو۔ صرف یہ دعویٰ کر کے کہ ہم نے امام مہدی کو مان لیا اور بس قصہ ختم، اس کے بعد دنیاوی دھندوں میں پڑ جاؤ۔ اگر اس طرح کرو گے تو اللہ تعالیٰ کے احکامات کو بھلانے والے ہو گے۔ اور اگر نیک نیتی سے اللہ تعالیٰ کو پانے کی تلاش میں ہو گے، اس کے احکامات پر عمل کرنے والے ہو گے تو فرمایا کہ میں نے قرآن کریم میں

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے خطبہ کے آغاز میں سورۃ البقرہ کی آیت 3 تلاوت کی اور فرمایا دنیا میں، جب سے یہ دنیا قائم ہے اللہ تعالیٰ نے انسانوں کی اصلاح کے لئے بے شمار نبی بھیجے ہیں جو اللہ تعالیٰ کی طرف سے اپنی قوموں کے لئے شریعت لے کر آئے جو کتاب ان پر اتری اس کے احکام انہوں نے اپنی قوم کو بتائے، کچھ ان نبیوں کی پیروی میں بھی تھے جو اس شریعت کو آگے چلانے والے تھے، تو بہر حال نبیوں کا یہ سلسلہ اپنی اپنی قوم تک محدود رہا، یہاں تک کہ انسان کامل اور خاتم الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم کا ظہور ہوا۔ اللہ تعالیٰ نے آپ پر اپنی شریعت بھی کامل کی اور آخری شرعی کتاب قرآن کریم کی صورت میں نازل فرمائی جس میں گزشتہ انبیاء کے تمام واقعات بھی آگئے اور تمام شرعی احکام بھی اس میں آگئے اور آئندہ کی پیش خبریاں بھی اس میں آگئیں۔ اور تمام علوم موجودہ بھی اور آئندہ بھی، ان کا بھی اس میں احاطہ ہو گیا گویا کہ علم و عرفان کا ایک چشمہ جاری ہو گیا۔

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے یہ ایک ایسا چشمہ ہے جو پاک دل ہو کر اس سے فیض اٹھانا چاہے وہ اس سے فائدہ اٹھائے گا۔ وہ تقویٰ میں بھی آگے بڑھے گا، وہ ہدایت پانے والوں میں بھی شمار ہوگا کیونکہ یہ وہ کتاب ہے جس میں کوئی شک نہیں اور یہ متقیوں کے لئے ہدایت ہے۔

حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں کہ: ”اس کے فیوض اور برکات کا در ہمیشہ جاری ہے۔ اور وہ ہر زمانے میں اسی طرح نمایاں اور درخشاں ہے جیسے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے وقت میں تھا۔“

تو یہ دعویٰ ہے جو اس کتاب کا ہے اگر تم پاک دل ہو کر اس کی طرف آؤ گے، ہر کانٹے سے ہر جھاڑی سے جو تمہیں الجھا سکتی ہے، تمہیں نیچنے کی تمنا ہے اور نہ صرف تمہیں نیچنے کی تمنا ہے بلکہ اس سے نیچنے کی کوشش کرنے والے بھی ہو اور تمہارے دل میں اگر اس کے ساتھ خدا کا خوف بھی ہے، اس کے حکموں پر چلنے کی کوشش بھی اور خدا تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کی خواہش اور تڑپ بھی ہے پھر یہ کتاب ہے جو تمہیں ہدایت کی طرف لے جائے گی۔ اور جب انسان، ایک مومن انسان، تقویٰ کے راستوں پر چلنے کا خواہشمند انسان قرآن کریم کو پڑھے گا، سمجھے گا اور غور کرے گا اور اس پر عمل کرے گا تو اللہ تعالیٰ اس بات کی ضمانت دیتا ہے کہ وہ اس ذریعے سے ہدایت کے راستے بھی پاتا چلا جائے گا اور تقویٰ پر بھی قائم ہوتا چلا جائے گا، تقویٰ میں ترقی کرتا چلا جائے گا۔ اور قرآن کریم کی ہدایت تمہیں دنیا و آخرت دونوں میں کامیاب کرے گی۔ تم اللہ تعالیٰ کی رضا کو پانے والے بھی ہو گے۔ اللہ تعالیٰ کیونکہ انسانی فطرت کو بھی جانتا ہے اس لئے ہمیں قرآن کریم نے اس

پس ہر احمدی کو اس بات کی فکر کرنی چاہئے کہ وہ خود بھی اور اس کے بیوی بچے بھی قرآن کریم پڑھنے اور اس کی تلاوت کرنے کی طرف توجہ دیں۔ پھر ترجمہ پڑھیں پھر حضرت مسیح موعود کی تفسیر پڑھیں۔ یہ تفسیر بھی تفسیر کی صورت میں تو نہیں لیکن بہر حال ایک کام ہوا ہوا ہے کہ مختلف کتب اور خطابات سے، ملفوظات سے حوالے اکٹھے کر کے ایک جگہ کر دیئے گئے ہیں اور یہ بہت بڑا علم کا خزانہ ہے۔ اگر ہم قرآن کریم کو اس طرح نہیں پڑھتے تو فکر کرنی چاہئے اور ہر ایک کو اپنے بارے میں سوچنا چاہئے کہ کیا وہ احمدی کہلانے کے بعد ان باتوں پر عمل نہ کر کے احمدیت سے دور تو نہیں جا رہا۔

حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں: ”یہ سچ ہے کہ اکثر..... نے قرآن شریف کو چھوڑ دیا ہے۔ لیکن پھر بھی قرآن شریف کے انوار و برکات اور اس کی تاثیرات ہمیشہ زندہ اور تازہ بہ تازہ ہیں..... اور اللہ تعالیٰ ہمیشہ اپنے وقت پر اپنے بندوں کو اپنی حمایت اور تائید کے لئے بھیجتا رہا ہے۔ کیونکہ اس نے وعدہ فرمایا تھا کہ (-) یعنی بے شک ہم نے اس ذکر (یعنی قرآن شریف) کو نازل کیا اور ہم ہی اس کے محافظ ہیں۔“

(الحکم 17 نومبر 1905ء)

پس ہر احمدی کو یاد رکھنا چاہئے کہ ہمیں بھی جو کچھ ملنا ہے قرآن کریم کی برکت سے ہی ملنا ہے اور برکت اس کے احکام پر عمل کرنے میں ہی ہے۔

حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں کہ: ”قرآن کو چھوڑ کر کامیابی ایک ناممکن اور محال امر ہے۔ اور ایسی کامیابی ایک خیالی امر ہے جس کی تلاش میں یہ لوگ لگے ہوئے ہیں۔ صحابہ کے نمونوں کو اپنے سامنے رکھو۔ دیکھو انہوں نے جب پیغمبر خدا صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کی اور دین کو دنیا پر مقدم کیا تو وہ سب وعدے جو اللہ تعالیٰ نے ان سے کئے تھے پورے ہو گئے۔ ابتداء میں مخالف بنی کرتے تھے کہ باہر آزادی سے نکل نہیں سکتے اور بادشاہی کے دعوے کرتے ہیں۔ لیکن رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت میں گم ہو کر وہ پایا جو صدیوں سے ان کے حصے میں نہ آیا تھا۔“

(ملفوظات جلد اول صفحہ 409 جدید ایڈیشن)

پس بچوں کو بھی قرآن کریم پڑھنے کی عادت ڈالیں اور خود بھی پڑھیں۔ ہر گھر سے تلاوت کی آواز آنی چاہئے۔ پھر ترجمہ پڑھنے کی کوشش بھی کریں۔ اور سب ذیلی تنظیموں کو اس سلسلے میں کوشش کرنی چاہئے، خاص طور پر انصار اللہ کو کیونکہ میرے خیال میں خلافت ثالثہ کے دور میں ان کے ذمے یہ کام لگایا گیا تھا۔ اسی لئے ان کے ہاں ایک قیادت بھی اس کے لئے ہے جو تعلیم القرآن کہلاتی ہے۔ اگر انصار پوری توجہ دیں تو ہر گھر میں باقاعدہ قرآن کریم پڑھنے اور اس کو سمجھنے کی کلاسیں لگ سکتی ہیں۔

ایک روایت میں آتا ہے، حضرت ابو موسیٰؓ سے مروی ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جو مومن قرآن کریم پڑھتا ہے اور اس پر عمل کرتا ہے اس کی مثال ایک ایسے پھل کی طرح ہے جس کا مزہ بھی عمدہ اور خوشبو بھی عمدہ ہوتی ہے۔ اور وہ مومن جو قرآن نہیں پڑھتا مگر اس پر عمل کرتا ہے اس کی مثال اس کھجور کی طرح ہے کہ اس کا مزہ تو عمدہ ہے مگر اس کی خوشبو کوئی نہیں۔ اور ایسے منافق کی مثال جو قرآن پڑھتا ہے اس خوشبودار پودے کی طرح ہے جس کی خوشبو تو عمدہ ہے مگر مزاکڑا ہے۔ اور ایسے منافق کی مثال جو قرآن نہیں پڑھتا ایسے کڑوے پھل کی طرح ہے جس کا مزہ بھی کڑوا ہے جس کی خوشبو بھی کڑوی ہے۔

(بخاری کتاب فضائل القرآن باب اثم من رای بقرآۃ القرآن اذ تاکل بہ او فخر بہ)

اس حدیث سے قرآن کریم کی مزید وضاحت یہ ہوتی ہے کہ نہ صرف تلاوت ضروری ہے بلکہ اس کو سمجھ کر اس پر عمل کرنا بھی ضروری ہے۔ جو قرآن کریم پڑھتے بھی ہیں اور اس پر غور بھی کرتے ہیں اور اس پر عمل بھی کرتے ہیں وہ ایسے خوشبودار پھل کی طرح ہیں جس کا مزہ بھی اچھا ہے اور جس

انسانی فطرت کو مد نظر رکھتے ہوئے بڑے آسان انداز میں نصیحت کی ہے۔ بڑے آسان حکم دیئے ہیں جن پر ہر ایک عمل کر سکتا ہے۔ جیسا کہ میں نے پہلے بھی کہا کہ اس میں تمام بنیادی اخلاق اور اصول و قواعد کا ذکر بھی آ گیا جن پر عمل کرنا کسی کم سے کم استعداد والے کے لئے بھی مشکل نہیں ہے۔ عبادتوں کے متعلق بھی احکام ہیں تو وہ ہر ایک کی اپنی استعداد کے مطابق ہے۔ عورتوں کے متعلق حکم ہیں تو وہ ان کی طاقت کے مطابق ہیں۔ گھریلو تعلقات چلانے کے لئے حکم ہے تو وہ عین انسان کی فطرت کے مطابق ہے۔ معاشرے میں تعلقات اور لین دین کے بارے میں حکم ہے تو وہ ایسا کہ ایک عام آدمی جس کو نیکی کا خیال ہے وہ بغیر اپنا یا دوسرے کا نقصان کئے اس پر عمل کر سکتا ہے۔ پھر جن باتوں کی سمجھ نہ آئے یا بعض ایسے حکم ہیں جو بعض لوگوں کی ذہنی استعدادوں سے زیادہ ہوں، اور بعض گہری عرفان کی باتیں ہیں ان کے سمجھانے کے لئے اللہ تعالیٰ نے زیادہ استعداد والوں کو علم دیا کہ انہوں نے ایسے مسائل آسان کر کے ہمارے سامنے رکھے دیئے۔ اور ہم احمدی خوش قسمت ہیں کہ اس زمانے میں ہمیں حضرت اقدس مسیح موعود کو ماننے کی توفیق ملی جن کو اللہ تعالیٰ نے حکم اور عدل بنا کر بھیجا۔ جنہوں نے قرآن کریم کے ایسے چھپے خزانے جن تک ایک عام آدمی پہنچ نہیں سکتا تھا ان خزانوں کے بارے میں کھول کر وضاحت کر دی۔ تو یہ بھی اللہ تعالیٰ کے اس وعدہ اور اس دعویٰ کے مطابق ہے کہ اگر تمہیں نصیحت حاصل کرنے کا شوق ہے تو ہم نے قرآن کریم کو آسان بنایا ہے۔ کیونکہ بعض معارف ایسے ہیں کہ ایک عام آدمی کی استعداد سے زیادہ ہیں، اس کی سمجھ سے بالا ہیں۔ ان کو کھولنے کے لئے فرمایا کہ میں اپنے پیاروں پر علم کے معارف کھولتا رہا ہوں اور رہتا ہوں اور اس زمانے میں یہ تمام دروازے مسیح موعود اور مہدی موعود پر کھول دیئے ہیں۔ پس انہوں نے جس طرح آسان کر کے، کھول کر قرآن کریم کی نصیحت ہمیں پہنچائی ہے اس پر عمل کرنا چاہئے۔ اور اگر کوئی ان نصحائے پر عمل نہیں کرتا، جن کی خدا تعالیٰ سے علم پا کر حضرت مسیح موعود نے وضاحت فرمائی ہے، تو یہ اس کی بد قسمتی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے تو اپنی نصیحت کو آسان کر کے سمجھانے کے لئے اپنا نمائندہ بھیج دیا ہے، اس کی بات نہ ماننا بد قسمتی نہیں تو اور کیا ہے۔ اور اس کو نہ ماننے کا یہ نتیجہ نکل رہا ہے کہ جن نصحائے اور اللہ تعالیٰ کی باتوں کو امام وقت نے اللہ تعالیٰ سے علم پا کر آسان کر کے دکھایا ہے، اس میں یہ لوگ ایچ پیج تلاش کرتے ہیں اور بعض باتوں کو ناقابل عمل بنا دیا ہے۔ کچھ حکموں کو کہہ دیا کہ منسوخ ہو گئے۔ کچھ کو صرف قصہ کہانی کے طور پر لیتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے تو کہہ دیا تھا کہ بعض باتیں صرف وہی لوگ سمجھ سکتے ہیں جن کو اللہ نے کامل علم دیا ہے۔ اور اب جبکہ اللہ اور اس کے رسول کے وعدے کے مطابق دین کو سنبھالنے والا ایک پہلوان حکم اور عدل آ گیا تو ان تفسیروں کو بھی ماننا ضروری ہے جو اس نے کی ہیں۔

بہر حال ایک احمدی کو خاص طور پر یہ یاد رکھنا چاہئے کہ اس نے قرآن کریم پڑھنا ہے، سمجھنا ہے، غور کرنا ہے اور جہاں سمجھ نہ آئے وہاں حضرت مسیح موعود کی وضاحتوں سے یا پھر انہیں اصولوں پر چلتے ہوئے اور مزید وضاحت کرتے ہوئے خلفاء نے جو وضاحتیں کی ہیں ان کو ان کے مطابق سمجھنا چاہئے۔ اور پھر اس پر عمل کرنا ہے۔ تب ہی ان لوگوں میں شمار ہو سکیں گے جن کے لئے یہ کتاب ہدایت کا باعث ہے۔ ورنہ تو احمدی کا دعویٰ بھی غیروں کے دعوے کی طرح ہی ہوگا کہ ہم قرآن کو عزت دیتے ہیں۔ اس لئے ہر ایک اپنا اپنا جائزہ لے کہ یہ صرف دعویٰ تو نہیں؟ اور دیکھے کہ حقیقت میں وہ قرآن کو عزت دیتا ہے؟ کیونکہ اب آسمان پر وہی عزت پائے گا جو قرآن کو عزت دے گا اور قرآن کو عزت دینا یہی ہے کہ اس کے سب حکموں پر عمل کیا جائے۔ قرآن کی عزت یہ نہیں ہے کہ جس طرح بعض لوگ شیلیوں میں اپنے گھروں میں خوبصورت کپڑوں میں لپیٹ کر قرآن کریم رکھ لیتے ہیں اور صبح اٹھ کر ماتھے سے لگا کر پیار کر لیا اور کافی ہو گیا اور جو برکتیں حاصل ہوتی تھیں ہو گئیں۔ یہ تو خدا کی کتاب سے مذاق کرنے والی بات ہے۔ دنیا کے کاموں کے لئے تو وقت ہوتا ہے لیکن سمجھنا تو ایک طرف رہا، اتنا وقت بھی نہیں ہوتا کہ ایک دور کو تلاوت ہی کر سکیں۔

صفحہ 128 مطبوعہ بیروت) اہل اللہ بننے کے لئے جیسا کہ پہلی حدیث میں بیان فرمایا گیا ہے۔ قرآن کریم کو پڑھنے والے بھی نہیں اور اس پر عمل کرنے والے بھی نہیں۔

حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں کہ: ”کامیاب وہی لوگ ہوں گے جو قرآن کریم کے ماتحت چلتے ہیں۔ قرآن کو چھوڑ کر کامیابی ایک ناممکن اور محال امر ہے۔“

(الحکم 31 اکتوبر 1901ء)

پس ہر احمدی کو اپنی کامیابیوں کو حاصل کرنے کے لئے یہ نسخہ آزمانا چاہئے۔ دین بھی سنور جائے گا اور دنیاوی مسائل بھی حل ہو جائیں گے۔ آج دیکھ لیں..... میں جوڑائی جھگڑے اور دنیا کے سامنے ذلت کی حالت ہے وہ اسی لئے ہے کہ نہ قرآن پڑھتے ہیں اور نہ اس پر عمل کرتے ہیں۔ جو پڑھتے ہیں وہ عمل نہیں کرتے، سمجھنے کی کوشش نہیں کرتے تو ظاہر ہے پھر قرآن کو چھوڑنے کا یہی نتیجہ نکلتا تھا جو نکل رہا ہے۔

حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں کہ: ”یاد رکھو قرآن کریم حقیقی برکات کا سرچشمہ اور نجات کا سچا ذریعہ ہے۔ یہ ان لوگوں کی اپنی غلطی ہے جو قرآن کریم پر عمل نہیں کرتے۔ عمل نہ کرنے والوں میں ایک گروہ تو وہ ہے جس کو اس پر اعتقاد ہی نہیں۔ اور وہ اس کو خدا تعالیٰ کا کلام ہی نہیں سمجھتے۔ یہ لوگ تو بہت دور پڑے ہوئے ہیں۔ لیکن وہ لوگ جو ایمان لاتے ہیں کہ وہ اللہ تعالیٰ کا کلام ہے اور نجات کا شفا بخش نسخہ ہے، اگر وہ اس پر عمل نہ کریں تو کس قدر توجہ اور افسوس کی بات ہے۔ ان میں سے بہت سے تو ایسے ہیں جنہوں نے ساری عمر میں کبھی اسے پڑھا ہی نہیں۔ پس ایسے آدمی جو خدا تعالیٰ کے کلام سے ایسے غافل اور لاپرواہ ہیں ان کی ایسی مثال ہے کہ ایک شخص کو معلوم ہے کہ فلاں چشمہ نہایت ہی مصفیٰ اور شیریں اور خنک ہے اور اس کا پانی بہت سے امراض کے واسطے اکسیر اور شفا ہے۔ یہ علم اس کو یقینی ہے لیکن باوجود اس علم کے اور باوجود پیاسا ہونے اور بہت سی امراض میں مبتلا ہونے کے وہ اس کے پاس نہیں جاتا تو یہ اس کی کیسی بد قسمتی اور جہالت ہے، اسے تو چاہئے تھا کہ اس چشمے پر منہ رکھ دیتا اور سیراب ہو کر اس کے لطف اور شفا بخش پانی سے حظ اٹھاتا۔ مگر باوجود علم کے اس سے ویسا ہی دور ہے جیسا کہ ایک بے خبر۔ اور اس وقت تک اس سے دور رہتا ہے جو موت آ کر خاتمہ کر دیتی ہے۔ اس شخص کی حالت بہت ہی عبرت بخش اور نصیحت خیز ہے۔..... کی حالت اس وقت ایسی ہی ہو رہی ہے۔ وہ جانتے ہیں کہ ساری کامیابیوں کی کلید یہی قرآن شریف ہے جس پر ہم کو عمل کرنا چاہئے، مگر نہیں۔ اس کی پروا بھی نہیں کی جاتی۔ ایک شخص جو نہایت ہمدردی اور خیر خواہی کے ساتھ اور پھر نرمی و ہمدردی ہی نہیں بلکہ خدا تعالیٰ کے حکم اور ایما سے اس طرف بلاوے تو اسے کذاب اور دجال کہا جاتا ہے۔ اس سے بڑھ کر اور کیا قابل رحم حالت اس قوم کی ہوگی۔“

فرمایا کہ: ”..... کو چاہئے تھا اور اب بھی ان کے لئے یہی ضروری ہے کہ وہ اس چشمہ کو عظیم الشان نعمت سمجھیں اور اس کی قدر کریں۔ اس کی قدر یہی ہے کہ اس پر عمل کریں اور پھر دیکھیں کہ خدا تعالیٰ کس طرح ان کی مصیبتوں اور مشکلات کو دور کر دیتا ہے۔ کاش..... سمجھیں اور سوچیں کہ اللہ تعالیٰ نے ان کے لئے ایک نیک راہ پیدا کر دی ہے۔ اور وہ اس پر چل کر فائدہ اٹھائیں۔“

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 140-141 جدید ایڈیشن)

جب یہ دوسروں کے لئے نصیحت ہے تو یہ ہمارے لئے تو اور بھی زیادہ بڑھ کر ہے۔ ایسے لوگوں کے لئے جو عمل نہیں کرتے، قرآن کریم میں آیا ہے کہ (-) (الفرقان: 31)۔ اور رسول کہے گا اے میرے رب یقیناً میری قوم نے اس قرآن کو متروک کر چھوڑا ہے۔ پس احمدیوں کو ہمیشہ فکر کرنی چاہئے کیونکہ ماحول کا بھی اثر ہو جاتا ہے۔ دنیا داری بھی غالب آ جاتی ہے۔ کوئی احمدی کبھی بھی ایسا نہ رہے جو کہ روزانہ قرآن کریم کی تلاوت نہ کرتا ہو، کوئی احمدی ایسا نہ ہو جو اس کے احکام پر عمل نہ کرتا ہو۔ اللہ نہ کرے کہ کبھی کوئی احمدی اس آیت کے نیچے آ جائے کہ اس نے قرآن کریم کو متروک

کی خوشبو بھی اچھی ہے۔ کبھی خوبصورت مثال ہے۔ کہ ایسا پھل جس کا مزہ بھی اچھا ہے جب انسان کوئی مزیدار چیز کھاتا ہے تو پھر دوبارہ کھانے کی بھی خواہش ہوتی ہے۔ تو قرآن کریم کو جو اس طرح پڑھے گا کہ اس کو سمجھ آ رہی ہوگی اس کو سمجھنے سے ایک قسم کا مزہ بھی آ رہا ہوگا اور جب اس پر عمل کر رہا ہوگا تو اس کی خوشبو بھی ہر طرف پھیلا رہا ہوگا۔ اس کے احکام کی خوبصورتی ہر ایک کو ایسے شخص میں نظر آ رہی ہوگی۔

پس ایسے لوگ ہی ہوتے ہیں جو تقویٰ میں ترقی کرنے والے اور راہ ہدایت پانے والے ہوتے ہیں۔ ان کے گھر کے ماحول بھی جنت نظیر ہوتے ہیں۔ ان کے باہر کے ماحول بھی پرسکون ہوتے ہیں۔ وہ بیوی بچوں کے حقوق بھی ادا کر رہے ہوتے ہیں۔ وہ ماں باپ کے حقوق بھی ادا کر رہے ہوتے ہیں۔ وہ صلہ رحمی کے بھی اعلیٰ معیار قائم کر رہے ہوتے ہیں۔ وہ ہمسایوں کے بھی حقوق ادا کر رہے ہوتے ہیں۔ وہ اپنے دنیاوی کاموں کے بھی حق ادا کر رہے ہوتے ہیں اور وہ جماعتی خدمات کو بھی ایک انعام سمجھ کر اس کی ادائیگی میں اپنے اوقات صرف کر رہے ہوتے ہیں۔ اور سب سے بڑھ کر وہ اللہ تعالیٰ کی عبادت کرنے والے، رحمان کے بندے ہوتے ہیں۔ ان کے بچے بھی ایسے باپوں کو ماڈل سمجھ رہے ہوتے ہیں اور ان کی بیویاں بھی ان سے خوش ہوتی ہیں اور پھر ایسی بیویاں ایسے خاندانوں کے نقش قدم پر چلنے کی کوشش کرتی ہیں، اپنے عملوں کو بھی ان کے مطابق ڈھالنے کی کوشش کرتی ہیں اور اس طرح ایسے لوگ بغیر کچھ کہے بھی خاموشی سے ہی ایک اچھے راعی، ایک اچھے نگران کا نمونہ بھی قائم کر رہے ہوتے ہیں۔ ان کا ہمسایہ بھی ان کی تعریف کے گیت گارہا ہوتا ہے اور ان کا ماحول اور معاشرہ بھی ایسے لوگوں کی خوبیاں گنوارہا ہوتا ہے۔ ان کا افسر بھی ایسے شخص کی فرض شناسی کے قصے سن رہا ہوتا ہے اور اس کا ماتحت بھی ایسے اعلیٰ اخلاق کے افسر کے گن گارہا ہوتا ہے اور اس کے لئے قربانی دینے کے لئے بھی تیار ہوتا ہے۔ اور اس کے دوست اور ساتھی بھی اس کی دوستی میں فخر محسوس کر رہے ہوتے ہیں۔ یہ خوبیاں ہیں جو قرآن پڑھ کر اس پر عمل کر کے ایک مومن حاصل کر سکتا ہے۔ بلکہ اور بھی بہت ساری خوبیاں ہیں۔ یہاں تو میں ساری گونا گونا نہیں سکتا۔ تو جس کو یہ سب کچھ مل جائے وہ کس طرح سوچ سکتا ہے کہ وہ قرآن کریم پڑھ کر اس پر عمل نہ کرے جب عمل کرنے کے بعد یہ سب کچھ حاصل ہو رہا ہے۔ اور پھر جو دوسری مثال اس میں دی کہ جو اتنی نیکی رکھتا ہے گو وہ باقاعدہ گھر میں تلاوت تو نہیں کر رہا ہوتا، ترجمہ پڑھنے والا تو نہیں ہے، اس پر غور کرنے والا تو نہیں ہے لیکن جب بھی جمعہ پر آتا ہے، درسوں پر آتا ہے، نیک لوگوں کی صحبت میں بیٹھتا ہے، وہاں قرآن کریم کی کوئی ہدایت کی بات سن لیتا ہے تو پھر اس پر عمل کرنے کی کوشش کرتا ہے۔ تو وہ اس کا مزہ تو نہیں لیتا جو قرآن کریم کو پڑھنے، سمجھنے اور غور کرنے سے حاصل ہو سکتا ہے لیکن اپنے اندر تبدیلیاں پیدا کرنے کی کوشش کرتا ہے تو اس سے بھی وہ کچھ نہ کچھ حصہ لے رہا ہوتا ہے۔

اس مثال میں جس طرح بیان کیا گیا ایسے لوگ ہیں جو دنیا کے دکھاوے کے لئے قرآن کریم پڑھتے ہیں تو قرآن کریم کی خوشبو اس کو پڑھنے کی وجہ سے ماحول میں قائم ہوگی۔ کوئی نیک فطرت اس سے فائدہ اٹھالے گا۔ لیکن وہ شخص جو دکھاوے کی خاطر یہ سب کچھ کر رہا ہے اس شخص کو اس کا پڑھنا کوئی مٹھاس، کوئی خوشبو میسر نہیں کر سکتی۔ کوئی فائدہ اس کو نہیں پہنچے گا۔ اور پھر وہ شخص جو نہ قرآن پڑھتا ہے اور نہ اس پر عمل کرتا ہے، اس میں تو فرمایا کہ ایسی منافقت بھر گئی ہے کہ جس میں نہ خوشبو ہے اور نہ مزہ ہے۔ نہ وہ خود فیض پاسکتا ہے اور نہ ہی کوئی دوسرا اس سے فیض پاسکتا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہر احمدی کو ایسا بننے سے محفوظ رکھے۔

ایک روایت میں آتا ہے۔ حضرت انس رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ لوگوں میں سے کچھ لوگ اہل اللہ ہوتے ہیں۔ راوی کہتے ہیں اس پر آپ سے دریافت کیا گیا یا رسول اللہ! خدا کے اہل کون ہوتے ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: قرآن والے اہل اللہ اور اللہ کے خاص بندے ہوتے ہیں۔ (مسند احمد بن حنبل جلد 3

پاکستان میں (اور جگہوں پہ بھی ہوگا) غیروں کی مسجدوں میں مقابلہ ہوتا ہے کہ کون جلدی تراویح پڑھاتا ہے۔

مجھے یاد ہے کہ ایک دفعہ ہماری یونیورسٹی کا کارکن تھا۔ بڑا نمازی غیر از جماعت، وہ بتاتا تھا کہ میں آج فلاں مسجد میں گیا وہاں فلاں مولوی بڑا اچھا ہے اس نے تو تین منٹ میں دو رکعت نماز پڑھا دی اور آٹھ رکعتوں میں قرآن کریم کا ایک پارہ ختم کر دیا۔ تو جب اسے پوچھو کہ کچھ سمجھ بھی آئی؟۔ سمجھ آئی یا نہ آئی اس نے بہر حال قرآن کریم پڑھ دیا تھا۔ وہی ہمارے لئے کافی ہے۔ حالانکہ حکم یہ ہے کہ قرآن کریم نور سے اور سمجھ کر پڑھو، ٹھہر ٹھہر کر پڑھو۔

ایک روایت میں آتا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جو شخص قرآن کریم خوش الحانی سے اور سنوار کر نہیں پڑھتا اس کا ہمارے ساتھ کوئی تعلق نہیں۔ (ابوداؤد - کتاب الصلوٰۃ باب کیف یستحب الترتیل فی القراءۃ)۔ تو یہ مزید کھل گیا کہ ٹھہر ٹھہر کر اور سمجھ کر پڑھنا چاہئے۔

اور کس طرح پڑھنا چاہئے؟ اس کے بارے میں حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں کہ: ”انسان کو چاہئے کہ قرآن شریف کثرت سے پڑھے۔ جب اس میں دعا کا مقام آوے تو دعا کرے اور خود بھی خدا سے وہی چاہے جو اس دعا میں چاہا گیا ہے۔ اور جہاں عذاب کا مقام آوے تو اس سے پناہ مانگے۔ اور ان بد اعمالیوں سے بچنے جن کے باعث وہ قوم تباہ ہوئی۔ بلا مدد وحی کے ایک بالائی منصوبہ جو کتاب اللہ کے ساتھ ملتا ہے وہ اس شخص کی ایک رائے ہے جو کہ کبھی باطل بھی ہوتی ہے، اور ایسی رائے جس کی مخالفت احادیث میں موجود ہو وہ محدثات میں داخل ہوگی۔ رسم اور بدعات سے پرہیز بہتر ہے۔ اس سے رفتہ رفتہ شریعت میں تصرف شروع ہو جاتا ہے۔ بہتر طریق یہ ہے کہ ایسے وظائف میں جو وقت اس نے صرف کرنا ہے وہی قرآن شریف کے تدبر میں لگاوے۔ دل کی اگر سختی ہو تو اس کے نرم کرنے کے لئے یہی طریق ہے کہ قرآن شریف کو ہی بار بار پڑھے۔ جہاں دعا ہوتی ہے وہاں مومن کا بھی دل چاہتا ہے کہ یہی رحمت الہی میرے بھی شامل حال ہو۔ قرآن شریف کی مثال ایک باغ کی ہے کہ ایک مقام سے انسان کسی قسم کا پھول چنتا ہے پھر آگے چل کر ایک اور قسم کا پھول چنتا ہے۔ پس چاہئے کہ ہر ایک مقام کے مناسب حال فائدہ اٹھاوے۔ اپنی طرف سے الحاق کی کیا ضرورت ہے۔ ورنہ پھر سوال ہوگا کہ تم نے ایک نئی بات کیوں بڑھائی۔ خدا تعالیٰ کے سوا اور کس کی طاقت ہے کہ کہے فلاں راہ سے اگر سورۃ یس پڑھو گے تو برکت ہوگی ورنہ نہیں“ (ملفوظات جلد 3 صفحہ 519 جدید ایڈیشن) یہ باتیں ہوتی ہیں کہ اس طرح سورۃ یس پڑھی جائے تو برکت ہوگی اور اگر اس طرح ہوگی تو نہیں ہوگی۔

پس ہر ایک کو اس نصیحت پر عمل کرنا چاہئے، دلوں کو پاک کرنے کی کوشش کرنی چاہئے اور اس طرح غور اور تدبر سے پڑھنا چاہئے جیسا کہ آپ نے فرمایا۔ پھر ہر ایک جائزہ لے لے کہ کتنے حکم ہیں جن پر میں عمل کرتا ہوں۔ تو اگر روزانہ تلاوت کی عادت ہو اور پھر اس طرح روزانہ جائزہ ہو تو کیا دل کے اندر کوئی برائی رہ سکتی ہے۔ کبھی نہیں۔ تو یہ بھی ایک پاک کرنے کا ذریعہ ہوگا۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ: ”قرآن شریف اپنی روحانی خاصیت اور اپنی ذاتی روشنی سے اپنے پیرو کو اپنی طرف کھینچتا ہے۔ اور اس کے دل کو منور کرتا ہے اور پھر بڑے بڑے نشان دکھلا کر خدا سے ایسے تعلقات مستحکم بخش دیتا ہے کہ وہ ایسی تلوار سے بھی ٹوٹ نہیں سکتے جو گولڈے ٹکڑے کرنا چاہتی ہے۔ وہ دل کی آنکھ کھولتا ہے اور گناہ کے گندے چشمہ کو بند کرتا ہے۔ اور خدا تعالیٰ کے لذیذ مکالمہ مخاطبہ سے شرف بخشتا ہے اور علوم غیب عطا فرماتا ہے اور دعا قبول کرنے پر اپنے کلام سے اطلاع دیتا ہے“۔

(چشمہ معرفت، روحانی خزائن جلد 23 صفحہ 308-309)

اللہ کرے کہ ہم خود بھی اور اپنے بیوی بچوں کو بھی اس طرف توجہ دلانے والے ہوں اور اپنے دلوں کو منور کرنے والے ہوں اور قبولیت دعا کے نظارے دیکھنے والے ہوں۔ جیسا کہ میں نے پہلے

چھوڑ دیا ہو۔ پس اس کے لئے توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ جو کمیاں ہیں ہر ایک کو اپنا اپنا جائزہ لینا چاہئے کہ ہمارے اندر کوئی کمی تو نہیں۔ ہم نے قرآن کریم کو چھوڑ تو نہیں دیا۔ تلاوت باقاعدگی سے ہو رہی ہے یا نہیں۔ ترجمہ پڑھنے کی کوشش ہو رہی ہے کہ نہیں۔ تفسیر سمجھنے کی کوشش ہو رہی ہے کہ نہیں۔ مٹروک چھوڑنے کا مطلب یہی ہے کہ اس کے حکموں پر عمل نہیں کر رہے نہ اللہ کے حقوق ادا کر رہے ہیں نہ بندوں کے حقوق ادا کر رہے ہیں۔ ایسی صورت میں جب ہر کوئی اپنا جائزہ لے تو ہر ایک کو اپنا علم ہو جائے گا کسی کو بتانے کی ضرورت نہیں رہے گی۔

ایک روایت میں آتا ہے حضرت صہیبؓ سے مروی ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جس نے قرآن کریم کے محرمات کو عملاً حلال سمجھ لیا اس کا قرآن پر کوئی ایمان نہیں۔ یعنی جن چیزوں سے اللہ تعالیٰ نے منع فرمایا ہے ان کو کوئی پرواہ نہیں کی قرآن کریم کے جو احکامات ہیں ان پر عمل نہ کیا۔ تو ایسا شخص لاکھ لاکھ ہوتا ہے کہ الحمد للہ میں..... ہوں لیکن اللہ تعالیٰ کا رسول صلی اللہ علیہ وسلم یہ کہتا ہے کہ نہیں تمہارا کوئی ایمان نہیں ہے۔ کیونکہ تم قرآن کریم کے حکموں پر عمل نہیں کر رہے۔ پس ایسے لوگوں کو جو لوگوں کے حق مارتے ہیں ان کے حقوق غصب کر رہے ہیں اس حدیث کو سننے کے بعد سوچنا چاہئے کہ میرا ایمان جا رہا ہے، کس طرح اس کو واپس لے کے آنا ہے۔

پھر ایک روایت میں ہے حضرت ابن عباس رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ جبرائیل علیہ السلام رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس آئے اور فرمایا کہ عنقریب بہت سے فتنے پیدا ہوں گے دریافت کیا گیا کہ ان فتنوں سے خلاصی کی کیا صورت ہوگی اے جبرائیل!۔ فرمایا کہ فتنوں سے خلاصی کی صورت کتاب اللہ ہے۔ پس جیسا کہ میں نے پہلے بھی کہا ہے کہ اپنے آپ کو اور اپنی نسلوں کو بچانے کے لئے اللہ تعالیٰ کی کتاب کی طرف توجہ دیں اس کو پڑھیں، اس کی تلاوت کریں۔ اس کے مطالب کی طرف بھی توجہ دیں اور جیسا کہ پہلے حدیث بیان ہو چکی ہے، اس کا مزاج بھی لیں اور اس کی خوشبو بھی پھیلائیں۔

ایک روایت یہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ قرآن کریم کو ظاہر کر کے پڑھنے والا، ظاہری طور پر صدقہ دینے والے کی طرح ہے اور قرآن کریم کو چھپا کر پڑھنے والا خفیہ طور پر چندہ دینے والے کی طرح ہے۔ پس جیسا کہ روایت میں ہے کہ صدقہ بلاؤں، خطرات اور فتنوں کو دور کرتا ہے، ان کو نالتا ہے۔ قرآن کریم کا پڑھنا اور اس طرح پڑھنا کہ اس کی سمجھ بھی آ رہی ہو صدقے کے طور پر قبول ہوگا۔ اور اس کی برکت سے تمام فتنوں سے بھی بچا جاسکتا ہے تمام برائیوں سے بھی بچا جاسکے گا اور ابتلاؤں سے بھی بچا جاسکے گا۔

حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ کہتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا صرف دو آدمی ایسے ہیں جن کے بارے میں حسد (یعنی رشک جائزہ ہے۔ یعنی ایسا حسد جو نقصان پہنچانے کے لئے نہیں بلکہ تعریفی رنگ میں ہو)۔ ایک وہ شخص جسے اللہ تعالیٰ نے قرآن عطا کیا ہو اور وہ دن رات اس کی تلاوت کرتا ہو۔ اور اس پر رشک کرنے والا کہتا ہے کہ کاش مجھے بھی ایسی چیز دی جاتی جو اسے دی گئی ہے تو میں بھی ایسے ہی کرتا جیسا یہ کرتا ہے۔ اور دوسرا شخص وہ ہے جسے اللہ تعالیٰ نے مال دیا ہو جس کو وہ وہاں خرچ کرتا ہے جہاں خرچ کرنے کا حق ہے اور اس پر رشک کرنے والا کہتا ہے کہ کاش مجھے بھی ایسی چیز دی جاتی جو اسے دی گئی تو میں بھی ویسے ہی کرتا جیسا یہ کرتا ہے۔

(بخاری کتاب التمتنی)

قرآن کریم کے پڑھنے کے بھی کچھ آداب ہیں اس کو بھی مد نظر رکھنا چاہئے۔ حضرت عبداللہ بن عمروؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جس نے تین دن سے کم عرصے میں قرآن کریم کو ختم کیا اس نے قرآن کریم کا کچھ نہیں سمجھا۔ (ترمذی ابواب القراءۃ)۔ بعض لوگوں کو بڑا فخر ہوتا ہے کہ ہم نے اتنے دن میں، ایک دن میں یا دو دن میں سارا قرآن کریم ختم کر لیا۔ یا ہم نے اتنے منٹ میں سپارے ختم کر دیئے یا اتنا سپارہ ختم کر دیا۔ بلکہ رمضان کے دنوں میں تو

جاں کھو کے تجھ کو پایا

اس دل میں تیرا گھر ہے تیری طرف نظر ہے
تجھ سے میں ہوں منور میرا تو تو قمر ہے
تجھ پر مرا توکل در پر ترے یہ سر ہے
یہ روز کر مبارک سبحن من یرانی
جب تجھ سے دل لگایا سو سو ہے غم اٹھایا
تن خاک میں ملایا جاں پر وبال آیا
پر شکر اے خدایا! جاں کھو کے تجھ کو پایا
یہ روز کر مبارک سبحن من یرانی
دیکھا ہے تیرا منہ جب چمکا ہے ہم پہ کوکب
مقصود مل گیا سب ہے جام اب لبالب
تیرے کرم سے یا رب میرا بر آیا مطلب
یہ روز کر مبارک سبحن من یرانی
احباب سارے آئے تو نے یہ دن دکھائے
تیرے کرم نے پیارے یہ مہرباں بلائے
یہ دن چڑھا مبارک مقصود جس میں پائے
یہ روز کر مبارک سبحن من یرانی
مہماں جو کر کے الفت آئے بصد محبت
دل کو ہوئی ہے فرحت اور جاں کو میری راحت
پر دل کو پہنچے غم جب یاد آئے وقت رخصت
یہ روز کر مبارک سبحن من یرانی
دنیا بھی اک سرا ہے چھڑے گا جو ملا ہے
گر سو برس رہا ہے آخر کو پھر جدا ہے
شکوہ کی کچھ نہیں جا یہ گھر ہی بے بقا ہے
یہ روز کر مبارک سبحن من یرانی
(درتھمین)

بھی کہا تھا کہ انصار اللہ کے ذمہ خلافتِ ثالثہ میں یہ لگایا گیا تھا کہ قرآن کریم کی تعلیم کو رائج کریں،
قرآن کریم کی تلاوت کی طرف توجہ دیں۔ گھروں کو بھی اس نور سے منور کریں لیکن ابھی بھی جہاں
تک میرا اندازہ ہے انصار اللہ میں بھی 100 فیصد قرآن کی تلاوت کرنے والے نہیں ہیں۔ اگر
جائزہ لیں تو یہی صورتحال سامنے آئے گی۔ اور پھر یہ کہ اس کا ترجمہ پڑھنے والے ہوں آج
انصار اللہ کا اجتماع بھی شروع ہو رہا ہے یہ بھی ان کے پروگرام میں ہونا چاہئے کہ اپنے گھروں میں
خود بھی پڑھیں اور اپنے بیوی بچوں کی بھی نگرانی کریں کہ وہ بھی اس پر عمل کرنے والے ہوں۔
حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں کہ: ”میں بار بار کہتا ہوں اور بلند آواز سے کہتا ہوں کہ
قرآن اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے سچی محبت رکھنا اور سچی تابعداری اختیار کرنا انسان کو
صاحب کرامات بنا دیتا ہے۔“

(ضمیمہ انجام آہتم صفحہ 61)

پھر آپ فرماتے ہیں: ”قرآن شریف پر تذبذب کرو اس میں سب کچھ ہے۔ نیکیوں اور بدیوں کی
تفصیل ہے۔ اور آئندہ زمانے کی خبریں ہیں وغیرہ۔ بخوبی سمجھ لو کہ یہ وہ مذہب پیش کرتا ہے جس پر
کوئی اعتراض نہیں ہو سکتا کیونکہ اس کے برکات اور ثمرات تازہ بہ تازہ ملتے ہیں۔ انجیل میں مذہب کو
کامل طور پر بیان نہیں کیا گیا۔ اس کی تعلیم اس زمانے کے حسب حال ہو تو ہو، لیکن وہ ہمیشہ اور ہر
حالت کے موافق ہرگز نہیں۔ یہ فخر قرآن مجید ہی کو ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اس میں ہر مرض کا علاج بتایا
ہے اور تمام قوم کی تربیت فرمائی ہے۔ اور جو بدی ظاہر کی ہے اس کے دور کرنے کا طریق بھی بتایا
ہے۔ اس لئے قرآن مجید کی تلاوت کرتے رہو اور دعا کرتے رہو اور اپنے چال چلن کو اس کی تعلیم
کے ماتحت رکھنے کی کوشش کرو۔“

(ملفوظات جلد پنجم صفحہ 102 جدید ایڈیشن)

پھر آپ فرماتے ہیں: ”قرآن شریف کو پڑھو اور خدا سے کبھی ناامید نہ ہو۔ مومن خدا سے کبھی
مایوس نہیں ہوتا۔ یہ کافروں کی عادت میں داخل ہے کہ وہ خدا تعالیٰ سے مایوس ہو جاتے ہیں۔ ہمارا
خدا علیٰ کمال شہی قدیر خدا ہے۔ قرآن شریف کا ترجمہ بھی پڑھو اور نمازوں کو سنو اور سنوار کر
پڑھو اور اس کا مطلب بھی سمجھو۔ اپنی زبان میں بھی دعائیں کر لو۔ قرآن شریف کو ایک معمولی کتاب
سمجھ کر نہ پڑھو بلکہ اس کو خدا تعالیٰ کا کلام سمجھ کر پڑھو۔“

(ملفوظات جلد دوم صفحہ 191 جدید ایڈیشن)

اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق عطا فرمائے کہ ہم قرآن کریم کے مقام کو پہچانیں اور اپنی زندگیاں بھی
سنوارنے والے ہوں اور اپنی نسلوں کی زندگیاں بھی سنوارنے والے ہوں۔ اور حضرت اقدس مسیح
موعود نے جو ہمیں نصائح فرمائی ہیں ان پر عمل کرنے والے ہوں۔

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

قطعہ

جب سے دل آپ سے لگایا ہے
وہشتوں سے قرار پایا ہے
ہم تو ذرے تھے خاک کے یارو
اس نے کندن ہمیں بنایا ہے
اعظم نوید

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتی متبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 97639 میں جاوید اختر

ولد محمد لطیف (مرحوم) قوم راجپوت بھٹی پیشہ مزدوری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-12-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/345 C\$ ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ جاوید اختر۔ گواہ شہد نمبر 1 خالد محمود ولد حامد محمود۔ گواہ شہد نمبر 2 امتیاز احمد رانا ولد رانا شمشاد احمد

مسئل نمبر 97640 میں ذکیہ بیگم

بیوہ کرنل مبارک احمد ملک (مرحوم) قوم اعوان پیشہ خانہ داری عمر 77 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-09-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) نقد رقم۔ -/68 C\$ 6759 (2) زیور 100 گرام مالیتی۔ -/2500 C\$ اس وقت مجھے مبلغ -/9000 ڈالر سالانہ بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ذکیہ بیگم۔ گواہ شہد نمبر 1 ڈاکٹر تنویر احمد ملک۔ گواہ شہد نمبر 2 میر مجتبیٰ سعید

مسئل نمبر 97641 میں مڈم رضی شاہ

ولدہ مصطفیٰ ساسی قوم سید پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-12-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1600 C\$ ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مڈم رضی شاہ۔ گواہ شہد نمبر 1 ذکاء اللہ خان۔ گواہ شہد نمبر 2 امتیاز احمد رانا

مسئل نمبر 97642 میں محمد زکریا طارق

ولد محمد صالح زاہد قوم آرائیں پیشہ مزدوری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2500 C\$ ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد زکریا طارق۔ گواہ شہد نمبر 1 ثناء اللہ خان گواہ شہد نمبر 2 ذکاء اللہ خان

مسئل نمبر 97643 میں صدقات احمد چوہدری

ولد عطاء اللہ عمر چوہدری قوم راجپوت پیشہ ٹیکسٹائل عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2600 ڈالر ماہوار بصورت ٹیکسٹائل مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ صدقات احمد چوہدری۔ گواہ شہد نمبر 1 مبشر احمد طاہر۔ گواہ شہد نمبر 2 نعیم احمد طیب

مسئل نمبر 97644 میں حبیب احمد

ولد داؤد خان قوم..... پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-03-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/450 ڈالر ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ حبیب احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 نعیم طیب۔ گواہ شہد نمبر 2 صدقات احمد چوہدری

مسئل نمبر 97645 میں طیب احمد

ولد چوہدری نصیر احمد قوم وڈانچ پیشہ نجی ڈرائیور عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-11-03 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) 4 ایکڑ زرعی اراضی چک نمبر 78 جنوبی سرگودھا (2) مکان مشترکہ چک نمبر 78 جنوبی سرگودھا اس وقت مجھے مبلغ۔ -/2000 C\$ ماہوار بصورت ڈرائیونگ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ طیب احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد انور احمد چغتائی۔ گواہ شہد نمبر 2 منیر احمد بٹ

مسئل نمبر 97646 میں مریم صدیقہ

زوجہ طیب احمد قوم وڈانچ پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-11-03 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری

کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاندانہ -/100000 روپے (2) طلائی زیور 40 تولے اندازاً مالیتی -/10000 C\$ اس وقت مجھے مبلغ۔ -/50 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ مریم صدیقہ۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد انور احمد چغتائی۔ گواہ شہد نمبر 2 منیر احمد بٹ

مسئل نمبر 97647 میں محمد شفیق

ولد محمد رفیق قوم مغل پیشہ ڈرائیور عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-11-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان واقع کینڈا میں 1/2 حصہ (جو بینک قرض سے لیا گیا ہے)۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ -/2000 ڈالر بصورت ڈرائیونگ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد شفیق۔ گواہ شہد نمبر 1 شیخ عبدالمتان۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد آصف مسعود

مسئل نمبر 97648 میں امتہ القدر

زوجہ احمد طارق قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-12-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور 4 تولے مالیتی -/100000 روپے (2) حق مہر بزمہ خاندانہ -/25000 C\$ اس وقت مجھے مبلغ۔ -/150 C\$ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ امتہ القدر۔ گواہ شہد نمبر 1 کریم احمد وصیت نمبر 24855۔ گواہ شہد نمبر 2 احمد طارق خاندنہ مسعود

مسئل نمبر 97649 میں مشرہ عظیم چوہدری

بنت چوہدری محمد یعقوب کابلوں قوم کابلوں پیشہ خانہ داری عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-12-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور ساڑھے پانچ تولے اندازاً مالیتی -/2500 ڈالر اس وقت مجھے مبلغ۔ -/950 ڈالر ماہوار بصورت الاونس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ مشرہ عظیم چوہدری۔ گواہ شہد نمبر 1 خاور بشیر۔ گواہ شہد نمبر 2 مبشر محمود

مسئل نمبر 97650 میں معاذ علی مرزا

ولد مرزا صادق علی قوم برلاس پیشہ طالب علم عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سوڈان بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-11-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 کروڑ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ معاذ علی مرزا۔ گواہ شہد نمبر 1 آغا بیگی خان وصیت نمبر 26600۔ گواہ شہد نمبر 2 ظہیر احمد

مسئل نمبر 97651 میں ثوبیہ طاہر

زوجہ نعیم اللہ طاہر قوم کابلوں پیشہ خانہ داری عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سلطان آباد کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-12-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور 3 تولے مالیتی -/75000 روپے (2) حق مہر بزمہ خاندانہ -/100000 روپے اس وقت مجھے مبلغ۔ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ثوبیہ طاہر۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد نسیم تبسم مرلی سلسلہ وصیت نمبر 22755۔ گواہ شہد نمبر 2 طارق محمود وصیت نمبر 33471

مسئل نمبر 97652 میں نداء النصر

بنت نعیم اللہ طاہر قوم بٹ پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سلطان آباد کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-12-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نداء النصر۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد نسیم تبسم مرلی سلسلہ وصیت نمبر 22755۔ گواہ شہد نمبر 2 طارق محمود وصیت نمبر 33471

مسئل نمبر 97653 میں فائقہ ثمرہ

بنت نعیم اللہ طاہر قوم بٹ پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سلطان آباد کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-12-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ فائقہ ثمرہ۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد نسیم تبسم مرلی سلسلہ وصیت نمبر 22755۔ گواہ شہد نمبر 2 طارق محمود وصیت نمبر 33471

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

تحریک جدید کی عظمت کا تقاضا

تحریک جدید کے متعلق حضرت مصلح موعود کا ارشاد ہے کہ اس میں اخلاص سے حصہ لینے والوں کو اللہ تعالیٰ اپنے قرب کا مقام عطا فرمائے گا۔

(بحوالہ انیس سالہ کتاب صفحہ 21)
تحریک جدید کی عظمت کے پیش نظر اخلاص سے کام کرنے کی طرف جو حضور نے توجہ دلائی ہے اور اس کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ کے قرب کا انعام بیان فرمایا ہے یہ صورت حال متقاضی ہے کہ اس کی خاطر پورے جوش و خروش سے کام لیا جائے۔ جیسا کہ حضرت مصلح موعود ایک اور ارشاد میں فرماتے ہیں۔

”میں جماعت کو پھر توجہ دلاتا ہوں کہ تحریک جدید تمہیں اس وقت تک کامیاب نہیں کر سکتی جب تک رات دن ایک کر کے کام نہ کرو اپنی راتوں اور دنوں پر قبضہ نہ کرو اور اس عادت نہ ڈال لو جس کام کو اختیار کرو ایسی طرح کرو جس طرح ہمارے ملک میں کہتے ہیں تحت یا تخت۔ (مطالعات صفحہ 179)

اب جبکہ ہمارے محبوب امام کی طرف سے اعلان سال نو پر پانچ ماہ گزر چکے ہیں بقیہ سال میں عہد یاران صاحبان حضرت مصلح موعود کے مذکورہ بالا ارشاد کی روشنی میں کامیابی کے حصول کے لئے رات دن ایک کر کے سال رواں کو بھی بفضل خدا ایمان افزو نتائج سے مالا مال کر دیں اور اس کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ کے قرب کا مقام حاصل کریں۔

(ویکل المال اول تحریک جدید ربوہ)

ولادت

مکرم میاں عدنان جاوید چغتائی صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ ضلع ساہیوال تحریر کرتے ہیں۔ میرے بڑے بھائی مکرم میاں نعمان جاوید چغتائی صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ ساہیوال کو اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل و کرم سے مورخہ 13 مارچ 2009ء کو ایک بیٹی کے بعد بیٹے سے نوازا ہے۔ نومولود کا نام طہ نعمان چغتائی تجویز ہوا ہے۔ نومولود مکرم میاں جاوید عمر چغتائی صاحب نائب امیر ضلع ساہیوال کا پوتا مکرم میاں داؤد عمر چغتائی صاحب مرحوم کا نواسہ، مکرم میاں محمد عمر چغتائی صاحب مرحوم ریٹائرڈ ایس پی اور حضرت میاں چراغ دین صاحب رفیق حضرت مسیح موعود رئیس اعظم لاہور کی نسل سے ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو صحت و تندرستی والی عمر دراز عطا فرمائے نیز خادم دین، نافع الناس و جود اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

درخواست دعا

مکرم علیم الدین قمر صاحب دارالعلوم شرقی ہادی لکھتے ہیں۔

خاکسار کی پوتی عطیۃ الکبیر بھر 4 ماہ پیٹ کے بعض عوارض کی وجہ سے بیمار ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اسے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

نیز خاکسار کے بڑے بھائی محترم ماسٹر بشارت احمد صاحب عرصہ دو ماہ سے پیٹ میں درد، بلڈ پریشر اور کمر درد کی وجہ سے بہت بیمار ہیں۔ شوگر بھی بہت زیادہ ہے فضل عمر ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ موصوف کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

سانحہ ارتحال

مکرم ملک حسن طارق صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ سمبڑیال ضلع سیالکوٹ تحریر کرتے ہیں۔

مکرم پروفیسر رانا فاروق احمد صاحب سابق صدر جماعت احمدیہ سمبڑیال مورخہ 16 مارچ 2009ء کو حرکت قلب بند ہوجانے کی وجہ سے طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ ربوہ میں بقضائے الہی وفات پا گئے۔ آپ کی نماز جنازہ مورخہ 17 مارچ 2009ء کو بعد از نماز عصر بیت المبارک ربوہ میں محترم حافظ مظفر احمد صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد مقامی نے پڑھائی۔ مرحوم موسیٰ تھے آپ کو بہشتی مقبرہ میں دفن کیا گیا۔ مرحوم پاکیزہ اخلاق کے مالک تھے۔ مالی تحریکات میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے تھے۔ تقویٰ شعار ملنسار، صلہ رحمی کرنے والے، صوم و صلوة کے پابند نرم خو اور عہد یاران کا احترام کرنے والے فعال داعی الی اللہ تھے۔ مرحوم جماعت کی ہر تحریک میں صف اول کی خدمت بجالانے والے تھے۔ وفات کے وقت آپ مرنی اطفال سمبڑیال، حلقہ کی وقف نو کی تعلیمی کمیٹی کے چیئرمین، کیریئر پلاننگ کمیٹی کے ممبر اور سیکرٹری و صایا کے عہدوں پر خدمت بجالا رہے تھے۔ مرحوم نے ایم ایس سی ریاضی اور اس کے علاوہ قائد اعظم یونیورسٹی اسلام آباد سے ایم فل کی ڈگری بھی حاصل کی ہوئی تھی۔

مرحوم گورنمنٹ اسلامیہ کالج سمبڑیال کے وائس پرنسپل بھی تھے۔ مرحوم نے پسماندگان میں 2 بیٹے مکرم رانا فہد احمد صاحب، مکرم وجاہت فاروق صاحب اور تین بیٹیاں چھوڑی ہیں احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کی مغفرت فرما کر ان کے درجات کو بلند فرمائے اور ان کے اہل و عیال کا ہر رنگ میں حامی و ناصر اور کفیل بنا رہے۔ آمین

نماز جنازہ حاضر و غائب

مکرم منیر احمد جاوید صاحب پرائیویٹ سیکرٹری لندن تحریر کرتے ہیں کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 19 مارچ 2009ء کو قبل نماز ظہر بمقام بیت فضل لندن درج ذیل افراد کی نماز جنازہ حاضر و غائب پڑھائی۔

نماز جنازہ حاضر

مکرم سکینہ بیگم صاحبہ

مکرم سکینہ بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم عبدالغنی صاحب مرحوم 17 مارچ 2009ء کو 85 سال کی عمر میں وفات پا گئیں۔ قادیان سے ہجرت کے بعد احمد نگر آ کر آباد ہوئیں اور وہاں صدر لجنہ کے طور پر خدمت کی توفیق پائی۔ آپ کو حضرت اماں جان کی خدمت کا بھی موقع ملا۔ 1974ء میں یو کے آ کر ہیز کے علاقہ میں رہائش رکھی۔ نہایت نیک، دعا گو اور خلافت سے گہرا تعلق رکھنے والی مخلص خاتون تھیں۔ پسماندگان میں دو بیٹیاں اور پانچ بیٹے یا دو گار چھوڑے ہیں۔

نماز جنازہ غائب

مکرم ملک عطاء محمد خان صاحب

مکرم ملک عطاء محمد خان صاحب سابق صدر جماعت پنجند ضلع چکوال کچھ روز قبل وفات پا گئے۔ آپ نے 1939ء میں سلور جوہلی جلسہ کے موقع پر 18 سال کی عمر میں حضرت مصلح موعود کے ہاتھ پر بیعت کرنے کی سعادت پائی۔ مرحوم بہت سی خوبیوں کے مالک تھے۔ متقی، دعا گو، تہجد گزار اور مخلص انسان تھے۔ آپ نے 1952ء سے لے کر 1998ء تک لمبا عرصہ اپنی جماعت کے صدر کے طور پر خدمت کی توفیق پائی اور وہاں بیت الذکر کی بنیاد بھی رکھی۔ حضرت مسیح موعود اور خلافت کے ساتھ ان کو وابہانہ لگاؤ تھا اور خلیفہ وقت کی ہر تحریک پر ہمیشہ لبیک کہتے تھے۔ دعوت الی اللہ کا بہت شوق تھا۔ جب احرار کی تحریک اٹھی تو بعض مناظروں میں بھی شریک ہوتے رہے۔ مرحوم موسیٰ تھے۔ بہشتی مقبرہ میں تدفین عمل میں آئی۔

اللہ تعالیٰ مرحومین سے مغفرت کا سلوک فرمائے۔ درجات بلند فرمائے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

دورہ نمائندہ مینیجر افضل

مکرم منور احمد بچ صاحب بطور نمائندہ مینیجر روزنامہ افضل برائے توسیع اشاعت، وصولی و واجبات

جیسی اوونز

جیسی اوونز امریکہ کا ایک مشہور ایتھلیٹ تھا جس نے 1936ء کے برلن اولمپکس میں 4 طلائی تمغے جیت کر ایک منفرد اعزاز حاصل کیا تھا۔

جیسی اوونز کا اصل نام جیمز کلویڈ اوونز James Cleveland Owens تھا۔ تاہم وہ اپنے نام کے اختصار بے سی اوونز سے جو کثرت استعمال سے جیسی اوونز ہو گیا تھا، زیادہ مشہور ہے۔

جیسی اوونز 12 ستمبر 1913ء کو ریاست الابامہ میں پیدا ہوا۔ سکول کے دنوں سے ہی اس نے دوڑوں کے مقابلوں میں حصہ لینا شروع کیا اور اسی دوران 9.4 سینڈ میں 100 میٹر کا فاصلہ طے کر کے عالمی ریکارڈ برابر کیا۔

25 مئی 1935ء کو اس نے پینتالیس منٹ کے قلیل عرصہ میں مختلف دوڑوں اور لانگ جمپ کے مقابلوں میں چھ عالمی ریکارڈ قائم کئے۔

1936ء کے برلن اولمپکس، جیسی اوونز کے کیریئر کا ایک اہم موڑ تھا۔ ان اولمپکس میں ہٹلر نے اولمپک

روح کے برخلاف سفید نسل کی برتری کا دعویٰ کیا۔ ہٹلر کے اس دعوے کو جیسی اوونز نے پاش پاش کیا۔ اس نے پہلے تو 100 میٹر اور 300 میٹر کے مقابلوں میں طلائی تمغے جیتے۔ پھر اس نے 26، 3125 میٹرز ریلے میں سونے کا تمغہ جیتا۔ اس کے علاوہ وہ اس امریکی ٹیم کا بھی ایک فرد تھا جس نے 100x4 میٹرز ریلے میں سونے کا تمغہ جیتا تھا۔ جیسی اوونز کے چار طلائی تمغے جیتنے پر ہٹلر اولمپک سٹیڈیم سے واک آؤٹ کر گیا تھا۔

جیسی اوونز نے 31 مارچ 1980ء کو سلطان کے موذی مرض میں وفات پائی۔ اس کی وفات کے 4 برس بعد برلن میں اولمپک سٹیڈیم کی بیرونی سڑک اس کے نام سے موسوم کی گئی اور 1984ء کے لاس اینجلس اولمپکس کی مشعل روشن کرنے کا اعزاز اس کی پوتی Gina Hamphill کو حاصل ہوا۔

اور ترغیب برائے اشتہارات کیلئے سندھ کے دور پر ہیں احباب جماعت و اراکین عاملہ و مریدان کرام سے خصوصی تعاون کی درخواست ہے۔

طب یونانی کا مایہ ناز ادارہ

حب مسان

بچوں کے سوکھاپن اور لاغری کیلئے



خورشید یونانی دواخانہ گول بازار رابوہ
فون: 047-6211538 نمبر: 047-6212382

کامیاب علاج - ہمدردانہ مشورہ

1954 NASIR ناصر 2008

دنیا نے طب کی خدمات کے 52 سال

حکیم میاں محمد رفیع ناصر

درد مند ہے۔ اور دعا اللہ تعالیٰ کے فضل کو جذب کرتی ہے۔
نوجوانوں کے۔ امراض و نفسیاتی بیماریاں
عورتوں کی مرض انحراف، بچوں کا چھوٹی عمر میں فوت ہوجانا
بچوں کو اور عورتوں کا کامیاب علاج
مطب ناصر دواخانہ رابوہ، گول بازار رابوہ
047-6211434
6212434
Fax: 6213966

خبریں

لاہور، پولیس ٹریننگ سنٹر پر دہشت گردوں کا حملہ 20 ہلاکار جاں بحق 34 زخمی لاہور میں مناواں پولیس ٹریننگ سنٹر پر دوران ٹریننگ دہشت گردوں نے اچانک حملہ کر دیا اور پولیس اہلکاروں پر اندھا دھند فائرنگ کی۔ اس حملے میں آخری اطلاعات کے مطابق 20 ہلاکار جاں بحق جبکہ 34 زخمی ہوئے۔ بعد ازاں دہشت گردوں اور پولیس اہلکاروں کے درمیان شدید فائرنگ شروع ہو گئی۔ فائرنگ کا یہ سلسلہ 30 مارچ کی صبح 7 بجے سے شروع ہو کر دن 12 بجے تک جاری تھا۔ ٹی وی رپورٹ کے مطابق 20 سے 25 دہشت گرد ٹریننگ سنٹر میں داخل ہوئے۔ ذرائع کے مطابق دہشت گردوں نے پولیس کی وردیاں پہنی ہوئی ہیں۔ رینجرز کی بھاری نفری ٹریننگ سنٹر لاہور میں بھیج دی گئی ہے۔ فوج اور پولیس نے علاقہ کو گھیرے میں لے لیا ہے۔ فضائی نگرانی کرتے ہوئے سیکورٹی اہلکاروں کے ہیلی کاپٹر پر بھی دہشت گردوں نے فائرنگ کی اور دہشت گردوں نے صدر، وزیر اعظم، نواز شریف اور دیگر اعلیٰ شخصیات نے حملے کی شدید الفاظ میں مذمت کی ہے۔

پنجاب حکومت کے ساتھ چلنے کا انحصار

مسلم لیگ (ن) پر ہے صدر زرداری نے واضح کیا ہے کہ پنجاب میں مسلم لیگ (ن) کی حمایت کا اعلان ملک میں جمہوریت کی مضبوطی اور منصفیت کو فروغ دینے کے لئے ہے، اب دیکھنا ہوگا کہ مسلم لیگ (ن) اس طرز عمل کا جواب کس طرح دیتی ہے۔ جمہوری قوتیں مل جل کر ہی پاکستان کو استیقام کی منزل پر پہنچا سکتی ہیں۔ یہ بات انہوں نے گورنر ہاؤس میں پینچرز پارٹی کی پارلیمانی پارٹی کے اجلاس سے خطاب کے دوران کہی۔

پنجاب کے معاملات پر شہباز شریف

مخالف عناصر کا دباؤ قبول کرنے سے انکار پنجاب میں شہباز شریف مخالف عناصر گورنر راج کے خاتمہ کے صدارتی اعلان کے بعد صدر اور وزیر اعظم پر بالواسطہ اور بلا واسطہ طور پر یہ دباؤ ڈالتے رہے کہ فوری طور پر گورنر راج کے خاتمے کا نوٹیفیکیشن جاری کر کے اجلاس بلا دیا جائے تاکہ سابق وزیر اعلیٰ شہباز شریف کی اہلیت کے حوالے سے کسی فیصلے سے قبل ہی قائد ایوان کا انتخاب عمل میں آئے اور قائد ایوان کا انتخاب عمل میں آنے کی صورت میں شہباز شریف تیسری مرتبہ وزیر اعلیٰ کا حلف نہ اٹھا سکیں، معلوم ہوا ہے کہ صدر زرداری اور گیلانی نے ایسے کسی دباؤ اور سفارشوں کا حصہ بننے کی بجائے نہیں پیدا شدہ صورتحال اور اس ضمن میں ہونے والے اقدامات کے پس منظر اور بعض دیگر وجوہات سے آگاہ کرتے ہوئے کہا کہ ہم کوئی ایسا نیا کام یا اقدام نہیں کرنا چاہتے جس سے پھر یہاں بحرانی کیفیت پیدا ہو البتہ جو بھی عدالتی فیصلہ آئے گا اس کا احترام کریں گے۔

خریداران افضل متوجہ ہوں

جو خریداران افضل اخبار ہا کر سے حاصل کرتے ہیں ان کی خدمت میں اطلاع ہے کہ بل ماہ مارچ 2009ء مبلغ -/115 روپے بنتا ہے۔ بل کی ادائیگی جلد کر کے ممنون فرمائیں۔
(مینیجر روزنامہ افضل)

تصحیح

روزنامہ افضل مورخہ 25 مارچ 2009ء کے صفحہ 11 پر اطلاعات و اعلانات کے کالم نمبر 1 میں مکرم ڈاکٹر غلام مصطفیٰ صاحب مرحوم کے ساتھ سہواً حضرت مصلح موعود کے معان خصوصی لکھا گیا ہے جو صحیح نہیں ہے۔ احباب نوٹ فرمائیں۔ ادارہ اس غلطی پر معذرت خواہ ہے۔

ضرورت سیکورٹی گارڈ

ہمیں اپنی ٹیکسری واقع جہلم کیلئے سیکورٹی گارڈ کی ضرورت ہے۔ امیدوار پڑھنا لکھنا جانتا ہو۔ عمر 40 سال سے ہرگز زائد نہ ہو۔ صحت اچھی ہو۔ تنخواہ ماہانہ -/7500 روپے دیگر سہولیات میں سنگل رہائش، پانس، گر بجوٹی اور پنشن سہولت فوجی قابل ترجیح ہوں گے۔

درخواستیں بھجوائیں (بمعوضہ تصدیق)

جزل منیجر پاکستان چپ ہارڈ

جی ٹی روڈ جہلم فون: 0544-646580
0544-646581

پیسے
پروپرائیٹری ایم بی بی اینڈ سنز، ربوہ 0300-4146148
فون شوروم چوک 047-6214510-049-4423173

CNG سائٹ برائے فروخت
CNG گانے کیلئے 3.9 کنال
پلاٹ 160 فٹ فرنٹ مکمل N.O.C
برائے رابطہ موبائل: 0092-321-8466768
0300-7715840

دلہن چہولہرز
Gold Palace Plaza, Shop # 1, Defence Chowk, Main Boulevard Defence Society, Lahore Cantt.
Mob: 0300-4742974
0300-9491442 TEL: 042-6684032
طالبہ: عا:
تذیر احمد، حفیظہ احمد

زربادلہ کمانے کا بہترین ذریعہ۔ کاروباری سیاحتی، بیرون ملک مقیم احمدی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بنے ہوئے قالین ساتھ لے جائیں
12 مارچ 2009ء
احمدی مقبول کارپوریشن
مقبول احمد خان آف شکر گڑھ
12۔ نیگور پارک ننگس روڈ عقب شوہرا ہوٹل لاہور
042-6306163-6368130 Fax: 042-6368134
E-mail: amcpk@brain.net.pk
CELL#0300-4607400

جلسہ سالانہ U.K
جلسہ سالانہ U.K میں شمولیت حاصل کرنے کے خواہشمند احباب U.K کے متعلق معلومات اور درجہ نامی حاصل کریں
Education Concern
رابطہ: ایجوکیشن کنسرن
فرخ لقمان: 0302-8411770
042-5162310
67۔ سی فیصل ٹاؤن لاہور

ورلڈ انٹرنیشنل کارگو
بیرون ملک سامان کارگو کو روانے کے لئے ہم سے رجوع کریں۔ آنے سے پہلے فون ضرور کر لیں
دعا گو: 042-6312538
مرزا اکرم بیگ موبائل: 0333-4364361

بلال فری ہومیو پیتھک ڈسپنری
زیر سرپرستی: محمد اشرف بلال
اوقات کار: صبح 9 بجے تا 4 بجے شام
موسم سرما: 1 بجے تا 2 بجے دوپہر
ناغہ بروز اتوار
86۔ علامہ اقبال روڈ، گڑھی شاہو لاہور
ڈسپنری کے متعلق تجاویز اور شکایات درج ذیل ای ایڈریس پر بھیجیے
E-mail: bilal@cpp.uk.net

لوڈ شیڈنگ سے فوری نجات
لائسنس اور پنکھوں کے علاوہ M.T.A کے پروگرام سننے اور دیکھنے، کمپیوٹر اور سیکورٹی کیمرہ کو آن رکھنے کیلئے۔
معیاری، پائیدار، دیر پا، مکمل کاپر سے بنا ہوا اور ایپروٹیکٹور کا
ٹرانسفارمر والا U.P.S استعمال کریں۔ نیز A.C اور
ریفریجریٹر، سٹیلا ٹر اور بیٹری چارج آرڈر پر بنوائیں۔

ری پبلک کولنگ
میں بازار دھونی گھاٹ فیصل آباد
فون: 0300-6652912, 041-2635374

ضلع چنیوٹ کا پہلا جدید ترین فل پریشر CNG
سٹیشن احمدی بھائیوں کا اپنا CNG سٹیشن
پاکستان CNG
سٹیشن احمدی
نزد ربوہ
چوہدری سہیل مشتاق
0322-6002323
0321-6002323
0323-6002323

ربوہ میں طلوع وغروب 31۔ مارچ	
طلوع فجر	4:33
طلوع آفتاب	5:57
زوال آفتاب	12:13
غروب آفتاب	6:29

تربیاتی محضرہ
ہائے کالڈیڈیچون کھانا، ہضم کرتا ہے
ناصرہ دو خانہ (رجسٹرڈ) گولڈ ارا ربوہ
Ph: 047-6212434 Fax: 6213966

ماہر امراض ناک کان گلا ماہر ڈاکٹر کی آمد
ہر بدھ کو شام 3 بجے تا 6 بجے
مریم میڈیکل اینڈ سرجیکل سنٹر یادگار چوک
فون: 6213944

FIRST FLIGHT EXPRESS
World Wide Courier Service Through D.H.L Facility
احمدی احباب کے لئے خوشخبری
دنیا بھر میں آپ کے ڈاکومنٹس اور پارسل کارمنٹس کی ترسیل کا آسان ذریعہ امریکہ، کینیڈا، آسٹریلیا، UK، سوئٹزر لینڈ، نہایت ہی کم قیمت پر
Umer Ahmed, Tayyab Ahmed
For free pickup just call
900-D Block near Al Riaz Nussrey Faisal Town Main peo Road Mochi Pura chock Lahore
042-7038097, 042-5167717
Cell: 0304-4205332, 0300-4341851
Please visit site: www.firstflightexpress.com

!!Study Abroad!!
We provide Services to get admissions in U.K, USA, Canada, Ireland, Australia, New Zealand, Sweden & Finland.
MBBS/Engineering
China, Kyrgyzstan & Ukraine (Ahmadi (Male / Female Students already studying)
IELTS [7.0+ Bands; Guaranteed]
Join our IELTS classes by **UK Qualified Teachers** with **Hostel** facility
Students from other Cities / Countries can also contact us.
Education Concern®
Mr. Farrukh Luqman 0302-84 11 770
67-C, Faisal Town Lahore. Pakistan.
+92-42-517 7124/ 5162310
farrukh@educationconcern.com
www.educationconcern.com

FD-10